

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Filip Molčanyi
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Vojtěch Dvořák
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Bakalářská práce splňuje zadání ve všech ohledech.

V rámci zadání v lokalitě Starý Střížkov si Filip vybral z nabízených možností pozemek, který je sevřen mezi sousedními parcelami se stávající zástavbou a je mírně svažité k jihu.

Při tvorbě konceptu vycházel s objemových potřeb navrhovaných funkcí a ve výsledku vytvořil dvojici hmot reagujících na pozemek a okolí. S ohledem orientace ke slunci a výhledy do okolí je spodní obytná část řešena s předsazenou konstrukcí a v části podkroví zvolil vikýře. V menší hmotě s garáží a menší bytovou jednotkou je zaříznuté zápraží, které nás přivádí jednak ke krytým vstupům do obou jednotek, ale mezi hmotami projdeme až do prostoru jižní zahrady. Tato hmota je na severní fasádě vtipně doplněna kruhovým oknem s výhledem na gymnázium a kapličku přes ulici.

Správně je uchopené jednak použití konstrukce železobetonu pro spodní stavbu a na ní posazené dřevostavby, což zde koreluje i se samotným konceptem členění hmot a použitými úpravami povrchů, kdy je v exteriéru i interiéru ve velkém použito pohledového dřeva. Použití dřeva prospívá u v prostoru schodiště, čímž vzniká zajímavý otevřený komunikační prostor.

Provozně je dům vymyšlen dobře, dispozice je jednoduchá, přehledná, jasně čitelná.

Konstrukční a technické řešení je zvládnuté, adekvátní danému konceptu, je zpracováno na velmi dobré úrovni.

Bakalářská práce je úplná, srozumitelná, na kvalitní grafické úrovni.

PS: Hodně zdaru na TU Leuven.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 5.6.2022

Podpis: